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Der Abstand der Punkte (Betrag des Vektors ) A (1|2) und B (6|5) kann über den Satz des Pythagoras bestimmt werden.


Es ist 
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Allgemein gilt:

	in der Ebene
	
Abstand eines Punktes P (x1|x2) mit dem Ortsvektor  vom Ursprung
	


	
	Abstand des Punktes P (p1|p2) vom Punkt Q (q1|q2)
	


	im Raum 
	
Abstand eines Punktes P (x1|x2|x3) mit dem Ortsvektor  vom Ursprung
	


	
	Abstand des Punktes P (p1|p2|p3) vom Punkt Q (q1|q2|q3)
	




oleObject2.bin

image4.wmf
1

2

x

OPx

x

æö

==

ç÷

èø

uurr


oleObject3.bin

image5.wmf
22

12

xxx

=+

r


oleObject4.bin

image6.wmf
(

)

(

)

22

1122

PQqpqp

=-+-

uur


oleObject5.bin

image7.wmf
1

2

3

x

OPxx

x

æö

ç÷

==

ç÷

ç÷

èø

uurr


oleObject6.bin

image8.wmf
222

123

xxxx

=++

r


oleObject7.bin

image9.wmf
(

)

(

)

(

)

222

112233

PQqpqpqp

=-+-+-

uur


oleObject8.bin

image1.png
B(s |5)

A 12)





image2.wmf
uur

AB


oleObject1.bin

image3.wmf
22

AB355,83

=+=

uur


